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Eierwärmer 
(Beim Häkeln mitgeschrieben, nach eigenen Ideen) 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Das habe ich verwendet: 
Polyacryl, Lauflänge 133 m/50 g, Glasaugen mit Schlaufe, dünner Bastelfilz für den 
Augenuntergrund, Häkelnadel 4, dünnere Wolle (Sockenwolle) für Schnabel und Häkelnadel 
2,5. 
 
 
 
LM = Luftmaschen 
FM = feste Maschen 
KM = Kettenmasche 
Stb. = Stäbchen 
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Der Grundkörper wird für alle 4 Eierwärmer gleich gehäkelt.  
 
Grundkörper: 
22 LM häkeln und mit einer KM zum Ring schließen. 
4 Runden FM häkeln. 
5. Runde: 5. + 6. Masche zusammenhäkeln, 
  10. + 11. Masche zusammenhäkeln, 
  15. + 16. Masche zusammenhäkeln, 
  20. + 21. Masche zusammenhäkeln. (= 18 M. in dieser Runde) 
6. Runde: über alle 18 M je 1 FM häkeln. 
7. Runde: 5. + 6. Masche zusammenhäkeln, 
  15. + 16. Masche zusammenhäkeln. (= 16 M. in dieser Runde) 
8. Runde: 1. + 2. Masche zusammenhäkeln, 
  8. + 9. Masche zusammenhäkeln. (= 14 M. in dieser Runde) 
9. und alle folgenden Runden: 
  jeweils 2 Maschen zusammenhäkeln, bis alle Maschen aufgebraucht sind. 
  Faden abschneiden und vernähen. 
 
 
 
   
 
         Grundkörper 
         für alle 4 Eierwärmer. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Der Grundkörper ist auf eine Länge gehäkelt, die gerade knapp bis zum Eierbecher reicht, 
da zum Schluss noch einige Reihen (in Wellen oder glatt) drangehäkelt werden. 
 
In den Runden kann man selbst entscheiden, ob man jede Runde mit einer KM beendet oder 
rundum häkelt und dabei immer mitzählt. 
Ich hatte mich für rundum häkeln entschieden, damit man die Übergänge der KM nicht als 
Naht sieht.  
 
Pro Grundkörper habe ich ca. 4 g Acryl benötigt. Also hier reichen Reste. 
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Für den Hutrand in der 3. Runde von der Spitze aus mit schwarzer Wolle einstechen und 
22 FM rundum häkeln, das heißt aus jeder 2. Maschen immer 2 Maschen heraushäkeln, um 
auf 22 FM zu kommen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Runde: FM häkeln und aus jeder 3. Masche 2 FM häkeln = 29 FM in dieser Runde. 
3. Runde: FM über alle 29 Maschen häkeln. 
Faden abschneiden, vernähen, Hutrand ist somit fertig. 
 
Für den Hutdeckel in der ersten Runde vom Hutrand mit schwarzer Wolle 23 FM raushäkeln 
– siehe nachfolgende Bilder. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Runde: auf diese 23 Maschen jeweils 1 FM häkeln. 
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3. Runde:  FM häkeln, dabei die 5. + 6. M. zusammenhäkeln, 
  10. + 11. M. zusammenhäkeln, 
  15. + 16. M. zusammenhäkeln, 
  20. + 21 M. zusammenhäkeln. = 19 Maschen in dieser Runde. 
4. Runde: 1 FM häkeln, 2 M. zusammenhäkeln, 1 FM, 2 M. zusammenhäkeln, immer  
  abwechselnd bis Rundenende. 
5. Runde und alle folgenden Runden: 
  immer 2 M. zusammenhäkeln, bis keine M. mehr übrig sind. Faden abschnei- 
  den und vernähen. 
 
Schnabel 
Für den Schnabel dünnere rote Wolle (ich habe Sockenwolle genommen) und Häkelnadel 
2,5 bereitlegen. Es wird ein Dreieck gehäkelt. 
 
3 LM anschlagen 
1. Reihe:  in die 1. LM 2 FM häkeln, 2 Wendeluftmaschen, Arbeit wenden 
2. Reihe:  2 FM häkeln, 2 Wendeluftmaschen, Arbeit wenden 
3. Reihe:  4 FM häkeln (gleich am Anfang einstechen und in die letzte M 2 FM =  2 M. 

zugenommen), 2 Wendeluftmaschen, Arbeit wenden 
4. Reihe:  4 FM häkeln, 2 Wendeluftmaschen, Arbeit wenden 
5. Reihe:  6 FM häkeln (gleich am Anfang einstechen und in die letzte M 2 FM =  2 M. 

zugenommen), 2 Wendeluftmaschen, Arbeit wenden 
6. Reihe:  6 FM häkeln, Faden abschneiden und vernähen. 
 
Dieses rote Dreieck zur Hälfte legen und als Schnabel auf dem Grundkörper festnähen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aus Bastelfilz zwei Kreise schneiden und zusammen mit je 1 Glasauge die Augen fixieren 
und festnähen. 
 
Aus dem unteren Rand des Eierwärmers 22 FM in schwarz umhäkeln und mit 1 KM die 
Runde beenden. 
2. Runde:  2 LM und 4 Stb. in die die 1. Masche der Runde häkeln.  
  *1 Masche frei lassen, 1 FM, 1 Masche frei lassen, 5 Stb. in eine Masche* 
  Von * bis * ständig wiederholen, bis die Runde beendet ist. Mit 1 KM die 
  Runde beenden. 
3. Runde: in gelb jeweils 1 FM auf jede folgende Masche. Faden abschneiden, ver- 
  nähen und fertig! 
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Schnabel – siehe oben beim gelben Eierwärmer! 
 
Für den Hahnenkamm den Grundkörper flach zusammenlegen und über den oberen Rand 
wie folgt häkeln (siehe auch Bild!): 
 
1 FM., 5 Stb., 1 FM., 5 Stb., 1 FM., 5 Stb., 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schnabel und Augen annähen. 
 
Die Schwanzfedern werden 3 x gehäkelt und überlappend an der Rückseite begonnen. 
(siehe Bild!) 
 
Am unteren Rand in der Mitte der Rückseite 4 FM häkeln, 2 LM zum Wenden, 5 Reihen FM 
hoch.  
In der 6. Reihe: 1 Stb., dann mittig 5 Stb. in eine Masche, 1 Stb. = abgerundete 
Schwanzfeder. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Die Schwanzfedern am Grundkörper bis zur Federrundung festnähen. 
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Aus dem unteren Rand in blau 22 FM häkeln und mit einer KM die Runde schließen. 
2. Runde: in weiß über alle Maschen FM häkeln. 
3. Runde: in dunkelblau je 2 Stb. in jede folgende M. häkeln = 44 Maschen. 
4. Runde: in blau 1 FM in 1 Stb., 2 FM in 1 Stb., immer abwechselnd. 
Faden abschneiden, vernähen, fertig. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Für die Nase einen kleinen Pompon herstellen. Entweder mit einem Pomponset oder aus 
zwei Pappkreisen. Die Nase ca. mittig auf den Grundkörper nähen. 
 
Aus Bastelfilz zwei Kreise schneiden und als Augenunterlage zusammen mit je 1 Glasauge 
auf den Grundkörper festnähen. 
 
Aus dem unteren Rand 22 FM in orange häkeln und mit 1 KM die Runde beenden.  
Nochmals 1 Runde in orange und 1 Runde in der Grundfarbe häkeln. Faden abschneiden 
und vernähen. 
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Die Hasenohren bestehen aus insgesamt 4 Teilen. 
 
Zuerst mit der Grundfarbe 14 LM häkeln. 
In die 3 LM von der Nadel aus einstechen und FM häkeln. 
 
In die letzte LM werden 5 FM gehäkelt, somit entsteht eine Rundung. 
Weiterhäkeln mit FM (die Arbeit nicht wenden) auf der jetzt gegenüberliegenden Reihe der 
LM-Kette. 
 
Mit einer KM die Runde beenden. 
 
2 LM zu Beginn und in jede FM eine FM häkeln.  
 
In der Rundung in die mittleren 2 FM jeweils 2 FM pro Masche häkeln. 
Weiter FM bis zur nächsten Rundung und auch hier in die beiden mittleren Maschen der 
Rundung jeweils 2 FM häkeln. 
 
Mit einer KM die Runde beenden, Faden abschneiden, vernähen. 
 
Dieses Ohr noch einmal häkeln = 2 Ohren! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
In orange 12 LM häkeln. 
In die 3 LM von der Nadel aus einstechen und FM häkeln. 
 
In die letzte LM werden 5 FM gehäkelt, somit entsteht eine Rundung. 
Weiterhäkeln mit FM (die Arbeit nicht wenden) auf der jetzt gegenüberliegenden Reihe der 
LM-Kette. 
 
Mit einer KM die Runde beenden, Faden abschneiden, vernähen. 
 
Dieses Ohr noch einmal häkeln = 2 Ohren! 
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Die orangefarbenen Ohren auf die braunen legen und zusammennähen. Am Rückenteil des 
Eierwärmers vom unteren Rand her annähen. Die Ohren gehen über den gesamten Rücken 
und haben somit die notwendige Stabilität. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Für die Bärenschnauze wird ein Kreis gehäkelt. 
3 LM häkeln, in die 1. LM 5 FM. 
2. Runde: in jede FM je 2 FM häkeln = 12 M. 
Faden abschneiden und lang genug lassen, damit man ihn zum Annähen an den 
Grundkörper verwenden kann. 
 
Mit schwarzer Wolle eine Nase aufsticken, wie auf dem Bild zu sehen ist. 
 
Die Schnauze vom unteren Rand des Grundkörpers her annähen. Mit etwas Bastelwatte 
oder Wollfäden die Schnauze leicht ausstopfen. 
 
Gleich seitlich von der Schnauze die Glasaugen annähen. 
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Für die Ohren werden wieder Kreise gehäkelt. 
 
3 LM in orange häkeln. 
In die 1 LM 5 FM häkeln. 
2. Runde: in jede Masche 2 FM häkeln = 12 M. 
3. Runde: in braun FM und in jede 3. Masche 2 FM häkeln = 18 M. 
 
Den Kreis auf Hälfte legen und den Rand mit KM zusammenhäkeln. 
 
Dieses Ohr noch einmal häkeln. 
 
Beide Ohren am Grundkörper mit Stecknadeln fixieren und annähen. 
 
Aus dem unteren Rand des Eierwärmers 22 FM in braun umhäkeln. 
1 Runde in orange und nochmals 1 Runde in braun. Fertig! 
 
 
 
 
 
Nach § 2 des Gesetzes über Urheberrecht und verwandte Schutzrechte (UrhG) sind alle hier 
geschriebenen und von mir veröffentlichten Anleitungen meiner persönlichen, geistigen Schöpfung 
entsprungen.  Vervielfältigung ist in keiner Weise von mir gestattet, sowie ungefragte 
Veröffentlichungen in Zeitschriften, Büchern oder Internetseiten. Sie dürfen jedoch gerne Ihre hieraus 
entstandenen Werke jederzeit verkaufen, das bleibt Ihnen überlassen. 
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